

EC Declaration of Conformity

We, the undersigned, Beglec NV, located 't Hofveld 2C, B-1702 Groot-Bijgaarden, Belgium, certify and declare under our sole responsibility that the following apparatus :

Brand :	Briteq Lighting®
Product Group :	Moving lights
Model n° :	BTX-BLIZZARD WASH1

Meets the essential requirements as described in the directives: 2014/35/EU (LVD) + 2014/30/EU (EMCD), based on the following specifications applied :

LVD :

EN IEC 60598-2-17: 2018 EN IEC 60598-1: 2021 EN 62493: 2015 EN IEC 62031: 2020

EMCD :

EN IEC 55015: 2019+A11: 2020 EN IEC 61000-3-2: 2019+A1: 2021 EN 61000-3-3: 2013+A1: 2019+A2: 2021 EN 61547: 2009

RoHS:

The product is in compliance with the "RoHS 2" Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council of 8 June 2011 as amended by (EU) 2015/863 on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment, also known as "RoHS 3".

Full test reports and other relevant information remain at the disposal of the Control Agencies at our head office: 't Hofveld 2c - B1702 Groot-Bijgaarden, Belgium.

Groot-Bijgaarden, December 23th 2022

VOOR BEGLEC NV

Luc De Bauw Afgevaardigd Bestuurder